

# SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 53.  
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetői árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

## Hetvenkilenc derekegyházi kishaszonbérlet mondott eddig le parcellájáról.

Tegnap járt le a lemondások bejelentésére adott határidő.

Megemlékeztünk arról, hogy az Országos Földbirtokrendező Biróság ítéletének végrehajtásával megbízott Skultéty István ítéletábrái tanácselnök úgy döntött, hogy a derekegyházi vagyonszármazékos földkezen a most kezdődő gazdasági évben ugyanazokat hagyja meg a kishaszonbérletek birtokában, akik eddig is művelték a vagyonszármazékos földet. Így tehát az idén újabb sorsolást nem tartanak, de módot kellett adni arra, hogy akik nem kívánják bérletüket megtartani, e szándékukat valóra is váltsák. A város gazdasági hivatala közölte az érdekeltekkel, hogy a bérletről való lemondást szeptember 10-ig jelentsek be a városi gazdasági hivatalba, mert ha ezt elmulasztanák, a haszonbéri összeget meg kell fizetni még akkor is, ha a nevükön szereplő parcellát nem művelik is meg.

E határidő tegnap járt le és hetvenkilenc derekegyházi földhözjuttatott jelentette be, hogy minden tekintetben lemond a földhöz való igényéről és a derekegyházi parcelláját nem tartja meg.

A gazdasági hivatalban való jelentkezésükkor csaknem valamennyien, akik bérletükről lemondottak, azzal indokolták meg a bérletről való lemondásukat, hogy a részükre juttatott föld oly silány, hogy még a vetőmagot sem adja vissza. Ismételt fi-

gyelmeztetés után is megmaradnak elhatározásuk mellett és alá írták a földhözjuttatás iránt támasztott igényükről való lemondásukat.

Az eddig történt lemondások csupán első részét képezik annak a jelentékeny számú földigénylőnek, aki vissza fog lépni földigényétől. Amint jeleztük, a város a földhitelezés felszólítására a földmegváltás költségeit szeptember 15—30 között szedi be. A földbirtokreformról szóló törvény és az ezt kiegészítő novella szigorú rendelkezést tartalmaz arra nézve, hogy aki a költségeket be nem fizeti a földhözjuttatásból kizárandó. Az eddigiekből ítélve meg a helyzetet kétségtelennek látszik, hogy nagyon sokan nem fizetik meg a földmegváltás költségeit, amely minden egyes földhözjuttatottat nézve jelentékeny összeget jelent. A derekegyházi kis haszonbérleteknél parcellánként közel egy métermázsza buzának megfelelő összeget kell lefizetni. A kistanyás birtokokra nézve is kötelező a költségek lefizetése és az itt földhözjuttatottak, természetesen még jelentékenyen nagyobb költséget fizetnek.

A költségek befizetésére adott határidő eltelte után dől el, hogy a földbirtokreform milyen keretek között nyer befejezést Szentesen és határában.

## A kultuszminisztérium jóváhagyta a Bartha János-féle föld haszonbéri szerződését.

Demeter József a miniszteri rendelettel hat évre jogerősen bérbe kapta az alapítványi földet.

Részletes tudósításban számoltunk be arról a városi közgyűlésről, amelyen élénk és heves vita után azt a határozatot hozta a város képviselőtestülete, hogy a Bartha János-féle földre érvényben levő haszonbérleti szerződést felbontja és új feltételek alapján árverést hirdet az alapítványi föld bérletére. A közgyűlés e határozathozatalának előzménye az volt, hogy az alapítvány felügyeletét gyakorló vallás- és közoktatásügyi minisztérium leiratot intézett a városhoz, az alapítvány kezelőjéhez, amelyben rámutat arra, hogy az alapítványi föld jóvelmezőségét emelni kell, de emellett a város szerezzon garanciát arra nézve is, hogy a föld minősége a bérlet tartama alatt ne romoljék. A leirathoz szerződési mintát is csatolt a minisztérium, amelyben tüzetesen körülírta mindazokat a követelményeket, amelyeket az új bérlettel szemben támasztani kíván.

E feltételek rendkívül súlyosak voltak s úgy látszott, hogy nem is akad vállalkozó a Bartha-féle föld haszonbérletére. A polgármester egyik budapesti utja alkalmával eljárt a közoktatásügyi minisztériumban, ahol előterjesztette mindazokat az aggályokat, amelyeket a miniszter rendelete Szentesen kiváltott, s amelyek miatt nagyon kétséges, hogy megfelelő haszonbér legyen elérhető. A polgármester előterjesztéseire a miniszter pár nappal utóbb adta meg a választ, amelyben közölte a polgármesterrel, hogy előterjesztéseivel szemben is változatlanul ragaszkodik az eredeti rendeletben közölt feltételekkel és a város, amely az alapítványt kezeli, annak alapján tegye meg a további lépéseket a Bartha János-féle alapítványi föld bérbeadására.

A városi képviselőtestület tehát a régi bérletet felmondotta és az árverésre határidőt tűzött ki. Az árverés megtartásakor

általános feltűnést keltett, hogy a rendkívül súlyos feltételek ellenére is a Bartha-féle földet végül is Demeter Józseffel szentesi gazdálkodó nyerte el összesen négyszázötvenhárom mázsa terményért, mely összeg a rendkívül súlyos feltételek mellett tekintélyes szolgáltatás.

Az árverés eredményét a városi képviselőtestület elfogadta, úgy a hogy a haszonbéri szerződést megkötötték, amelyet jóváhagyás és megerősítés végett a vallás- és közoktatásügyi minisztériumnak küldöttek fel. A miniszter válasza tegnap érkezett meg a városházára. A miniszteri rendelet jóváhagyta Demeter Józseffel megkötött haszonbéri szerződést, csupán kisebb kifogásokat tett, nevezetesen a szerződésben elírási hiba miatt a kikötött legelőterület 1234 négyszögöllel szerepel, holott az eredeti szerződésben is 1231 négyszögöl legelőterületet tüntetettek fel. E helyesbítésre szoruló tévedésen kívül még azt említi a miniszteri leirat, hogy megfelelő mértékben való trágyázást kell kikötni, amely már korábban is megnyilvánult kívánsága a jóváhagyásra felterjesztett szerződésből kimaradt, így tehát a város pótlólag igyekezzen megfelelő garanciát szerezni e tekintetben is.

A Bartha János-féle földre vonatkozó haszonbérleti szerződés tehát a miniszteri rendelettel jogerőre emelkedett. Demeter József tehát hat évi időtartamra birtokba veheti az alapítványi földet.

## A jövő év tavaszán öt tanyai iskola építését kezdik meg a szentesi határban.

Októberben a tanyai népoktatás ügyében értekezletet tartanak.

Két héttel ezelőtt, a királysági iskola felszentelésén a kultuskormány képviselőjében megjelent Pogány Frigyes államtitkár nagyszabású beszédet mondott, amelyben az egybegyűlt közönség előtt ígéretet tett arra, hogy Szentés tanyavilágának jogos kívánságát a kultuskormány valóra váltja és a tanyai iskolahálózat kifejlesztése érdekében komoly lépéseket tesz. Egyben számszerűen is megjelölte a jövő feladatát és kijelentette, hogy öt tanyai iskola felépítése szükséges és ezt a szükségletet a legrövidebb időn belül ki is elégítik.

Pogány Frigyes államtitkár beszéde volt az első megnyilatkozás, amely az Alföld elhanyagolt iskolahálózat jövő fejlődéséről biztató képet tárt épp az elé a közönség elé, amelyet a legközelebről és a legsúlyosabban érint a tanyai iskolák hiánya. Tény, hogy Szentés tanyavilágában az iskolák egymástól nagy távolságra épültek, úgy hogy a tanyai iskolába járó gyermekek a sáros őszi és a fagyos téli időben rendkívül nagy utat kell, hogy megtegyenek. A kevés számú iskola másik hátránya az-

Buzát, árpát, zabot, legmagasabb napi áron vásárol

# SZÁNTÓ A.

Heremagot, mákot, babot és mindenféle oiajmagvakat.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

**Kétegyprendszerű  
gőzekével**

**Buzás Lajos**

mélyszántást, sekélyszántást  
boronálással jutányosan vállal

**Harucker-utca 32.**

3283

után az, hogy a sűrűn egymásmellett épült tanyákról egy-egy iskolába nagyon sok gyermek iratkozik be, akik így összezsúfoltan részesülnek oktatásban, ami nemcsak a tanító munkáját nehezíti meg, de a tanítás eredményét is kétségessé teszi.

Klebelsberg Kunó gróf, vallás- és közoktatásügyi miniszter a katolikus nagygyűlésen mondott beszédében örömdetes kijelentést tett, amely végre alapossá teszi azt a reményt, hogy rövidesen Szentés külhatára is megfelelő iskolahálózával rendelkezik. A miniszter beszéde valósággal országos jelentőségű és erős viszhangot támasztott. Kétségtelenül tudja mindenki, hogy a miniszter beszéde súlyos igazságokat tartalmaz. Tudott tény, hogy a magyar népoktatás terén a békeévek kormányai azt a politikát követték, hogy a lehető legtöbb és a lehető legjobb iskolákat létesítették a Felvidéken, Erdélyben, tehát nemzetiségű területeken és eközben ugyyszólván teljesen

megfeledeztek az Alföld népművelődésének emeléséről és a népiskolák létesítése körül csupán annyi történt, amennyit a parancsoló szükség megkövetelt.

A szentesi tanyaiskolai hálózat kibővítése érdekében az első kezdeményező lépés megtörtént. Értesülésünk szerint Pogány Frigyes vallás és közoktatásügyi államtitkár októberben Szentésre érkezik és itt a vármegye és a város vezetőivel beható tanácskozásokat folytat, a tanyai iskola kérdés rendezése érdekében. A tárgyalásokon beható vita tárgyat fogja képezni legelsősorban is az, hogy Szentés határában melyek azok a pontjai, ahol az új iskolákat fel kell építeni. Másodsorban az iskolák építéséhez szükséges anyagi feltételek megteremtését is megtárgyalják. Az októberben megtartandó iskolaügyi értekezlet fordulópontot jelent Szentés tanyavilágának kulturális fejlődésében.

**Tűzifa-főlvágást motorral**

legolcsóbban és leggyorsabban végez

**Flesch László**  
motorosfavágógépje.

Bejelentéseket elfogadok Gunst Sándor  
ur vaskereskedésében, Petőfi-utca 7.  
Telefon 54. szám. 3360

**HIREK.**

— A díszes közönség jelenlétében nagy sikerrel folyt le a hétfői hangverseny.

Hétfőn este 10 órakor egyházi és világi méltóságok, valamint díszes ünnepi közönség jelenlétében tartották meg a hangversenyt. A Szeged-belvárosi egyházi énekkar Csomák Károly karnagy vezetésével több számat adott elő s jólesően kell megállapítanunk, hogy a karnagy, kezében lévő értékes anyagból szépet formált és a fegyelmzett nagy érzékkel rendelkező énekkar megérdemelt sikert aratott. P. Bóle Kornél Domokos-rendi atya ünnepi beszéde rendkívüli élménye marad mindenkinek, aki megjelent a hangversenyen. Közvetlen szavai előadásmódjának végtelenül megkapó külsőségei, kellemes hangja és kiegyensúlyozott szép gesztusai a legelsőrangú egyházi szónokká avatják. Beszédének magas szárnyalása keresetlen kifejezéseinek választékossága, — ez nem ellentmondás — élvezetes husz percet szereztek. Cholnoky Margit énekesnő szép sikerrel adott elő két számat. Zsambéky Miklós csellóművész különösen Tartini Andante cantabile-jével ragadta el a közönséget. Groh Klári hegedűművész előadása, akinek kezében Schubert Ave Maria-ja csodálatos érzéssel bontakozik ki. Székelyhidy Ferenc művésztől elég annyit megemlítenünk, hogy a közönség ünneplése oly kitaró és viharos volt, hogy percekre megakasztotta a hangversenyt. Itt említhetjük meg, hogy a Tóth József-színház ma tartotta premierjét, a nagy és előkelő közönség elismeréssel és nagy tetszéssel szemlélte a valósággal ujjáalakult színházat, majdnem megtapsolták, de a függöny bizony hagymakoszorút érdemel.

— A zsidó kulturregylet fokozottabb tevékenységet fejt ki a jövőben. A szentesi zsidó egyház kebelében működő kulturregylet szerdán este tartotta meg évi rendes közgyűlését. Reis Soma dr. elnöki beszédében utalt arra, hogy az egyház jelenleg lelki vezető nélkül áll, így tehát a kulturregylet még nagyobb feladatok várnak, mint eddig. A közgyűlésen egyhangú lelkesedéssel tették magukévá a megjelentek Reis Samu dr. elnök előterjesztéseit, melyek a fokozottabb tevékenység lehetőségeit biztosítják.

— A református templom tornyára új órát kell készíttetni. Már hetek óta általános csodálkozás tárgya a református nagytemplom órája, amely a legszeszélyesebben mutatja az időt. Csodálatos komolysággal verte el reggel fél kilenckor a hajnali, vagy

## Skultéty István ítélőtáblai tanácselnök a kistanyás birtokok megváltási árának megállapítására Szentésre érkezik.

**A tárgyaló bíró öt napon át folytatja tárgyalásait.**

Az Országos Földbirtokrendező Biróság ítéletileg mondotta ki, hogy Szentés határában több kisebb tanyásbirtokot vált meg, amelyeken mintagazdaságot létesít. Az ítélet kimondotta azt is, hogy e kis tanyásbirtokok vételárát a birtokbaadás előtt a megváltást szenvedők részére meg kell fizetni és a megváltási ár megállapításával az ítélet végrehajtásával megbízott Skultéty István ítélőtáblai tanácselnököt bizta meg.

Skultéty István ítélőtáblai tanácselnök most arról értesítette a várost, hogy szeptember 14-én, hétfőn Szentésre érkezik, hogy itt a kistanyás birtokok megváltási árát megállapítsa, illetőleg a megváltást szenvedő és a földhözjuttatottak között megegyezést lé-

tesítsen. Megérkezését követő napon kezdi meg ez irányú tárgyalásait a következő sorrendben:

15-én Brüll Ferenc, 16-án Klein József és Grossmann Lajos, 17-én Feiler József és Bleier Lajos, 18-án Bleier József, 19-én pedig a Szölláth-féle földre vonatkozóan tartja meg a tárgyalást. Mind az öt napon reggel kilenc órakor kezdődnek a tárgyalások.

Az ítéletet végrehajtó Skultéty István ítélőtáblai tanácselnök még azt is közölte, hogy ez alkalommal kizárólag kistanyás birtokok megváltási ügyével foglalkozik és így semmilyen más kérdésről nem tárgyalhat.

## A forgalmiadó ügyekben a második forum az állampénztár lesz.

**Az új rendelkezés november 1-én lép életbe.**

Annakidején ismertettük a pénzügyminisztériumnak azt a rendeletét, amely arra vonatkozott, hogy a forgalmiadóval kapcsolatos ügyeket az adóhivatalokra bízzák. A terv az volt, hogy az egyenes adókievetés decentralizációja után július elsejével megvalósítják a forgalmi adókezelés reformját is, ez azonban elmaradt. Most azután a minisztérium kiadta a végrehajtási utasítást a forgalmiadókezelés decentralizálására. A jövőben tehát az lesz a helyzet, hogy a forgalmiadó kezelése, egyezségi alapon való megállapítása a régi állampénztárakból átszervezett királyi adóhivatalok székhelyén fog történni, nem pedig, mint eddig a pénzügyigazgatóságoknál. A végrehajtási utasítást a legtöbb vidéki pénzügyigazgatóság és adóhivatal megkapta. A rendeletet hírek szerint november 1-vel hajt-

ják végre, ami természetesen nagyobbarányu áthelyezéssel fog járnai az egyes pénzügyigazgatóságoknál.

## Békésmegyében 4422 holdat váltott meg az OFB.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság Sarkad, Sarkadkeresztúr, Méhkerék és Gyula határában fekvő földbirtokok megváltása iránt Sarkad, Méhkerék, Gyula, Sarkadkeresztúr és Békéscsaba lakosságának kérelmére folyamatba tett ügyet póttárgyalás útján tanácsulésen tárgyalta és abban meghozta az ítéletet. Az OFB a fenti városok és községek lakossága számára összesen 4522 kat. holdat váltott meg ezzel az ítéletével.

Az OFB-nek 4421 hold 1405 öl áll rendelkezésére, amiből a községek legelőket, a lakosok házhelyet, a csendőrségek kertek kapnak, Gyulán pedig a József-szatórium 34 hold 1456 ölet, az állami gyermekmenhely 20 holdat, az ág. hit. ev. egyház 20 holdat és a csendőrség 10 holdat kap.

**A „HANGYA” a gróf Károlyi László felgyői uradalmi termésű fajborai árát leszállította.**

Egy liter rizling, vagy ezerjő összes üzleteiben 12 ezer korona, 50 literen felül jelentős engedmény.

**NE FELEDJE,** hogy minden hó első kedd napján a szövetkezet

vásárnapot tart,

2321

amikor minden tag 5 % engedményt kap készpénzvásárlásai után.

**A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó  
Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t.  
szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.**

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

**Buzát, rozst, mindenféle ter-  
ményt napi áron vásárol. 2933**

Kölcsönzések.

Telefon 114.

Gabonát beraktározásra elfogadunk.

az esti öt órát, de legalább rendületlenül azt az időt mutatta, amelyet elűtött. A toronyőrök rettentő probléma elé kerültek, míg végül arra a megállapodásra jutottak, hogy határozatlanul mondották ki, hogy a jövőben a pontosan járó evangélikus templom óráutése után igazodnak. A református nagytemplom óráját azután megállították, egyben pedig megindították a szükséges közigazgatási lépéseket a nagytemplom óraja ügyében. Szakértő órák vizsgálták meg a nagybeteg toronyórát és megállapították, a betegség gyógyíthatatlan és legcélszerűbb lesz új órát beszerezni. Az ár tekintetében eddig még nagyon tág keretek között folyik a tervezgetés, amennyiben egy szentesi órásmester 23-55 millió koronáért ajánlotta a városnak az új óra szállítását. Mindenesetre megnyugtató, hogy a 22 millió differencia között mozgó árajánlat úgy készült, hogy abban a szerelés költségei is bennfoglaltatnak. De tény, hogy nagyon is sürgős a református nagytemplom órájának ismét használható állapotba való helyezése, mert a város központján nagyon is jogos és fontos közérdeket szolgál.

## LEGUJABB.

**Egy vasutas fahasábbal  
leütötte a feleségét  
és borzalmasan összetörte  
kis gyermekeit.**

Hallatlanul borzalmas és alávaló bűncselekmény tartja izgalomban a pozsony-megyei Malacka község lakosságát. Egy elvetemült, durva vasuti altiszt rettentően üsszetörte a feleségét, úgyhogy haldokolva szállították a kórházba és három gyermekét a falhoz csapkodta, mert nem kapott vacsorát.

Jurkovic Alajos 32 éves vasutas rég idő óta rosszul élt a feleségével, akitől 3 gyermeke származott. A botrányok és véres verekedések napirenden voltak a vasutas házában, úgyhogy az ismerősök messze elkerülték a házat.

Néhány nap előtt Jurkovicné kiment a malackai vásárra, hogy ott néhány ócska ruhát eladjon, de ez nem sikerült és pénz nélkül ment haza.

Amikor az asszony lakására ért, a férj már otthon volt és vacsorát kért. Felesége sirva mondta el, hogy nem tudta eladni az ócska ruhát, tehát nem tudott vacsorát főzni.

Erre a brutális ember nekiugrott vézna, beteges feleségének és elkezdte agyba-főbe verni. Majd elővett a sarokból egy félhasáb fát és azzal főbesújtotta asszonyát.

A gyerekek, kik közül a legidősebb 6 éves, sirni kezdtek és könyörögtek az atyjuknak, hogy ne bántsa az anyjukat.

A feldühödött ember felkapta a másfél éves Imre nevű fiát és a falhoz vágta, úgyhogy a gyerek súlyos agyrázkódást szenvedett. A négy éves kis leányát a lábánál fogva a padlóhoz verte, úgyhogy lába kitört. A hat éves gyerekhez pedig a mosdótálat vágta hozzá, hogy vérbeborultan esett össze.

A szomszédok behatoltak Jurkovic lakásába és lefoglalták a dühöngő embert.

Az asszony 14 sebből vérezve életlenül összeesett. Jurkovicot letartóztatták.

— **Felhívás.** Felkérem mindazokat az urakat, akik a róm. kath. nagygyűlés disztribúcióján részt vettek s az asztalbontásnál történt zűrzavar miatt talán olcsóbb bor helyett drágábbat fizettek, valamint akik egyáltalán hozzá sem juthattak a fizetéshez, hogy a dolog rendezése végett szíveskedjenek felkeresni a Petőfiben. Kiváló tisztelettel: *Győri Zsigmond*, főpincér. 3423

— **Allig pár nap választ el** bennünket a Szentesi Munkás Testező Klub szüreti ünnepélyétől, amely minden bizonnyal az év legsikerültebb mulatsága lesz. Az egész város nagy érdeklődéssel várja ezt a napot és a rendezőség iázasan dolgozik, hogy a szórakozni vágyó közönség igényeit a legteljesebb mértékben kielégítse. Azonban a szüret szülő nélkül nem ér semmit, ezért felkéri a rendezőség azokat a kedves leánykákat, továbbá az egyesület támogatóit, jóakaróit, akik részükre almát, szőlőt stb. gyümölcsöt szándékoznak ajándékozni, hogy ezen ajándékot legkésőbb 12-én, szombaton délután 6 óráig az Ipartestülethez eljuttatni szíveskedjenek, vagy a rendezőség bármely tagjának bejelenteni, hogy érte megbízottukat kiküldhessék.

— **Football-mérkőzés.** Vasárnap d. n. 4 órai kezdettel a Csongrái Levente I. csapata barátságos mérkőzést játszik a Szentesi Torna Egylet I. csapatával. A Csongrádi Levente az idei bajnokságba már részt kíván venni és a kiesés előtt bemutatkozó mérkőzést játszik szövetségi bíró vezetése mellett leszállított helyárrakkal. Hisszük, hogy a közönség a most impozánsan felépített tribünt megtölti.

— **Gőzfürdő.** Vasárnap, kedden és pénteken kádfürdő csütörtök kivételével mindennap. 3361

### Terményszde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki ujbuzsa 385.000, ujab 245.000, újárpa 275.000, rozs új 260.000, tengeri 265.000 korona.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

Jó fiu tanoncul felvétetik Blum Mihály villanyszerelő- és műszerésznél. Felvilágosítást Arpad-utca 6. 3422

### Ujdonságok!

## Megérkezett

Friss tavaszi áruim: ugmint karton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok, ágycserző és függöny anyagok, szövet, eponzs kendő árúk nagy választékban. Pontos kiszolgálás!

## Kiss Sándor

rőfös- és divatáruháza  
Kossuth-utca. Dobray-ház.

### Előnyomda!

Felhívjuk a zománcos-edény vásárlók figyelmét, hogy ez évben felgyülemlett selejtes

## zománcos-edényeket

kiárusítjuk teljes leszállított áron.

**Grossmann Lajos és Fia, Vásártér.**

3418

## Új buzát

Telefon 75.

Telefon 75.

és mindenféle terményt vásárol, csépléshez zsákot ad

**a Zsoldos r. t.**  
gabonaosztálya.

2838

Ó-budal  
légszesz-  
gyári díó

# KOKSZ

gyári áron szerezhető be

# GYURICZA


fa-, szén- és kokszereskedőnél

Kossuth-u. 6.  
(Görögudvar)

1951

**Halló!****Halló!****Halló!**

## Bérrautó fuvarozást pontosan és olcsón eszközölnék Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely!  Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

### Cséplésre

állandóan raktáron tartok

elsőrendű darabos 2544

porosz, tatabányai és saigótarjáni kőszent, retorta faszent,

száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

### tűzifát.

NÁDOR DEZSŐ fakereskedő,  
Sarkady N. Antal-u. 23. Telefon 32.

### A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

**Szeszfőzdében szilvafőzés megkezdődik.**

Kérjük a feleket, hogy anyagaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek.

2160

### Urak és hölgyek figyelem!

Mindennemű férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkeztűi és bőrkabát egyedüli tisztítója és festője B A G I IMRE UTÓDA

**KOVÁCS IMRE**

Andrássy-utca 6. sz.

Férfi ing, ingmell, gallér és kezelő hófehérre mosását, tükörfényesre vasalását legutóbbiban vállalom. 3396

Hirdessen lapunkban.

### „RÁBÁ”

KORDÉ- ÉS KOCSIKEREK

minden méretben. Gőzölt, szárított fából, vasalással együtt **k a p h a t ó k.**

Minden kerékért írásbeli jótállást vállalok. **Meglepő olcsó árak!**

Varga Károly kocsigyártó  
Klauzál-utca 2. 3409

### A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 6000

Barnakenyere 5600

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

2489

Pubifésük

Diadal

Párisi gummiteker

(láb- és bokaacsinosító)

Kül- és belföldi arckrémek

Zsirtalanítók

Kölni-vizek

Hajfestékek

Vászonecipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

**TOFFLER drogéria Szentés.**

6

### FEUERER-féle szabadalmazott ágybetétek, kocsiülések,

a létező legjobbak, könnyen kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Használt és új

### varrógépek, kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

### Weinberger

műszerésznél, br. Harucker-utca 9. sz., csendőrlaktanyával szemben.

Javítások szakszerűen és jótállással készülnek. 7

### „Petőfi Szálloda” kerthelyisége

Minden pénteken a m. kir. 10. honv. gy. ezred teljes zenekara (34 tag) hangversenyez:

1. Lövészek, induló, Stolz.
2. Marica keringő, Kálmán.
3. Toxtrott a „Bajadér” operettből, Kálmán.
4. Egyveleg magyar dalokból, Kövér.  
S z ű n e t.
5. Barcarola, Mendelsohn.
6. Jégvirágok (keringő), szoboszlói Kovács.
7. Két dal szöveg nélkül, Mendelsohn—Zay.
8. Miért? (Valse-Boston) Donaldsohn.
9. Ah die Blanka, shimmy, Benes.
10. Vizesés, Kral.
11. Közel a célhoz, induló, szoboszlói Kovács.

Szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez.

Saját készítményű  
kitünő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János sör!

### Távirat

KOVÁCS CIPÓHÁZ

SZENTES

Megyek vissza a déli sarkra  
Ezért kérek a világ legjobb  
és legolcsóbb cipőjéből tiz  
párát azonnal hozzám küldeni

Hálás köszönettel

AMUNDSEN  
OSLÓ